

**cosmorama**

ως την άκρη της γης

Σίνα 14 και Ακαδημίας, 106 72 Αθήνα, τηλ.: (+30) 210 3642707 fax: (+30) 210 3648252  
Αγ. Σοφίας 15, 54623 Θεσσαλονίκη, τηλ.: (+30) 2310 230555-333 fax: (+30) 2310 230556  
E-mail: info@cosmorama.gr Website: www.cosmorama-travel.gr | ΜΗ.Τ.Ε.: 0206 Ε 60000615600

# ΙΣΛΑΝΔΙΑ

## Αναζητώντας το Βόρειο Σέλας

6 ΗΜΕΡΕΣ / 5 ΝΥΧΤΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2021

26/1 | 16/2 | 9/3



**ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:** ΕΥΡΩΠΗ

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:** ΟΜΑΔΙΚΑ

**ΣΤΥΛ:** ΙΣΤΟΡΙΑ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΦΥΣΗ / ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ

**ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:** ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

## ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Φέτος το COSMORAMA ετοίμασε για σας ένα μοναδικό ταξίδι σε καταπληκτική τιμή!!!!  
Ελάτε να γνωρίσουμε μαζί την Ισλανδία, την πιο γοητευτική εποχή του χρόνου! Μια εποχή κατά την οποία όχι μόνο μπορούμε να απολαύσουμε την ξεχωριστή φύση της με τις γεωθερμικές πηγές, τα μεγάλα ρήγματα, τις απόκοσμες ακτές της, αλλά να ατενίσουμε στον σκοτεινό ορίζοντα το φαινόμενο Αορόρα Μπορεάλις (Βόρειο Σέλας) που τις κρύες σκοτεινές νύχτες του βορρά "αυλακώνει" υπέροχα το στερέωμα!  
Μην το σκέφτεστε. Είναι το καλύτερο ταξίδι του φθινοπώρου. Κλείστε τώρα τη θέση σας και ζηστε μια πραγματικά ξεχωριστή ΕΜΠΕΙΡΙΑ COSMORAMA. Γιατί και στην Ισλανδία #στα\_καλύτερα\_σας\_πάμε.

## ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

- Πτήσεις με **Lufthansa Airlines**
- Διαμονή σε επιλεγμένο **ξενοδοχείο 4\***
- **Πρωινό καθημερινά**
- Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
- **Ολοήμερη εκδρομή στο Χρυσό Κύκλο**
- Εκδρομή στις νότιες ακτές της Ισλανδίας
- **Είσοδος και πετσέτα** στη Blue Lagoon
- **Ξενάγηση** στην πόλη του **Ρέικιαβικ** και αναζήτηση για το Βόρειο Σέλας
- **Ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός** σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού



# ΙΣΛΑΝΔΙΑ ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ

## ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

### Ημέρα 1η: Αθήνα/ Θεσσαλονίκη – Ρέικιαβικ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος στην Αθήνα και πτήση για την πρωτεύουσα της Ισλανδίας μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη στο Ρέικιαβικ. Ο Ingolfur Arnarson, ο πρώτος άποικος της Ισλανδίας, έχτισε το αγρόκτημά του στη χερσόνησο, όπου βρίσκεται σήμερα το Ρέικιαβικ. Η πόλη πήρε το παρατσούκλι "Smokey Bay" από τις στήλες ατμού που έβγαιναν από τις ιαματικές πηγές της περιοχής, κυρίως γιατί το θέαμα έκανε βαθιά εντύπωση στους πρώτους αποίκους που δεν είχαν δει ποτέ ξανά κάτι τέτοιο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και διανυκτέρευση.

### Ημέρα 2η: Ρέικιαβικ (Ξενάγηση - Αναζήτηση για το Βόρειο Σέλας)

Μετά το πρωινό ακολουθεί πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Στη διάρκεια της, μεταξύ άλλων, θα δούμε το Δημαρχείο, το Εθνικό Μουσείο, το συνεδριακό κέντρο και μέγαρο μουσικής Hauga που αποτελεί και σύμβολο της πόλης και την εκκλησία Hallgrímskirkja με το άγαλμα του Ευρωπαίου Έρικσον που έφτασε στην Αμερική πολύ πριν τον Κολόμβο. Δεν θα παραλείψουμε και μια επίσκεψη στην περιστρεφόμενη πλατφόρμα της πόλης για να θαυμάσουμε περιμετρικά τη θέα της πόλης και του περιβάλλοντα χώρου της. Το απόγευμα όλοι μαζί θα εξορμήσουμε περιφερειακά στην πόλη προς αναζήτηση για το Βόρειο Σέλας ελπίζοντας σε έναν καθαρό ουρανό που θα μας χαρίσει το υπερθέαμα που όλοι ήρθαμε να δούμε!



### Ημέρα 3η: Ρέικιαβικ – Χρυσός Κύκλος – Ρέικιαβικ

Σήμερα η ημέρα μας είναι αφιερωμένη σε κλασικές αξίες, καθώς ταξιδεύουμε στα αξιοθέατα του περίφημου "Χρυσού Κύκλου". Θα γνωρίσουμε την "εξοχή της Ισλανδίας", αρχίζοντας από το Þingvellir, μια αξιοσημείωτη γεωλογική περιοχή και το πιο ιστορικό σημείο του νησιού. Εδώ βρίσκεται το παλαιότερο δημοκρατικό Κοινοβούλιο που ιδρύθηκε το 930. Το Þingvellir βρίσκεται δίπλα στη λίμνη Þingvallavatn, την μεγαλύτερη του νησιού, η οποία είναι τώρα εθνικό πάρκο. Το πανέμορφο φαράγγι που διασχίζει το πάρκο είναι στην πραγματικότητα το σημείο συνάντησης

δύο τεκτονικών πλακών της γης. Ο συνδυασμός φυσικών φαινομένων και η ιστορική σημασία του Þingvellir, το κάνει αναπόσπαστο κομμάτι της ισλανδικής ζωής. Συνεχίζουμε για το Gulfoss, τον Χρυσό Καταρράκτη, έναν από τους εντυπωσιακότερους της Ευρώπης: χιλιάδες τόνοι παγωμένου νερού πέφτουν με παράλληλη φορά και δημιουργούν ένα βαθύ φαράγγι. Λίγο πιο κάτω από το Gulfoss βρίσκεται ο Μεγάλος Πίδακας (Geysir), που έδωσε το όνομά του σε όλες τις θερμές πηγές

του κόσμου. Θα δούμε έναν από τους πιο ενεργούς πίδακες της περιοχής που φτάνει σε ύψος τα 30 μέτρα. Επιστροφή στο Ρέικιαβικ. Το βράδυ προτείνουμε βόλτα στη λεωφόρο Skolanöraustígur με τις μπουτίκ, τα καταστήματα και τις γκαλερί τέχνης.



#### **Ημέρα 4η: Νότιες ακτές της Ισλανδίας**

Σήμερα θα κάνουμε ένα ταξίδι στο εκπληκτικό τοπίο της νότιας ακτής της Ισλανδίας. Αυτή είναι η γη της Naga's Saga - μια περιοχή μαγευτικού σκηνικού και θρυλικών ιστοριών. Κατά την ξενάγησή μας θα συναντήσουμε την θαυμάσια ποικιλία του νότου: από τις πλαγιές που σχηματίζονται από τους παγετώδεις ποταμούς, μέχρι τους τεράστιους θαλασσινούς βράχους της Dyrhólaey ή του Reynishverfi και στους θεαματικούς καταρράκτες των Seljalandsfoss και Skógafoss. Κι εφόσον είμαστε τυχεροί και ο καιρός είναι καθαρός, θα ζήσουμε αξέχαστες στιγμές θαυμάζοντας τα ηφαίστεια Hekla και Eyjafjallajökull και, εάν οι συνθήκες είναι καλές ακόμη και τα νησιά Westman.

#### **Ημέρα 5η: Ρέικιαβικ ( Επίσκεψη στη Blue Lagoon)**

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την ηφαιστειακή Μπλε Λίμνη (Blue Lagoon). Περιλαμβάνεται είσοδος για όσους θέλουν να απολαύσουν ένα από τα πιο φημισμένα spa στη φύση, που λειτουργούν όλο το χρόνο (και που πρέπει να κλείσει κανείς ραντεβού σε πολλές περιπτώσεις ακόμα και μήνες πριν). Η λίμνη αποτελεί ένα μοναδικό θαύμα με νερό πλούσιο σε στοιχεία σε ένα εκπληκτικό τοπίο που δημιουργεί η αντίθεση των γαλανών νερών με το σεληνιακό σχηματισμό της λάβας. Το απόγευμα απολαύστε την ησυχία της πόλης, κάντε βόλτα στο κέντρο, επισκεφθείτε κάποια από τα μουσεία της.

#### **Ημέρα 6η: Ρέικιαβικ - Αθήνα**

Πρωινό ελεύθερο για μια τελευταία βόλτα στην πρωτεύουσα της Ισλανδίας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση επιστροφής.

#### **ΣΗΜΕΙΩΣΗ**

- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

## ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ



ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣ	ΩΡΑ	ΩΡΑ
		ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΑΦΙΞΗΣ
Αθήνα – Φρανκφούρτη	LH 1285	06.30	08.35
Φρανκφούρτη - Ρέικιαβικ	LH 856	11.40	13.20
Ρέικιαβικ - Φρανκφούρτη	LH 857	15.05	19.45
Φρανκφούρτη – Αθήνα	LH 1284	20.40	00.25

## ΤΙΜΕΣ

Αναχωρήσεις και από  
Θεσσαλονίκη  
...Ρωτήστε μας για τις τιμές!

Ταξίδι	Διατροφή	Αναχώρηση	Διαμονή	Δίκλινο	Μονόκλινο	Φόροι
<b>ΙΣΛΑΝΔΙΑ ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ</b>	<b>BB</b>	<b>26/1/21, 16/2/21, 9/3/21</b>	<b>4*</b>	<b>1.490</b>	<b>+550</b>	<b>+390</b>
<b>6 ημέρες</b>						

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με Lufthansa Airlines
- Διαμονή σε ξενοδοχείο 4\*
- Πρωινό καθημερινά
- Μεταφορές και ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
- Ολοήμερη εκδρομή στο Χρυσό Κύκλο
- Εκδρομή στις νότιες ακτές της Ισλανδίας
- Είσοδο και πετσέτα στη Blue Lagoon
- Αρχηγό/Συνοδό για όλες τις μέρες του ταξιδιού
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

## ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα
- × Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

## ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα.

## ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας [www.cosmorama-travel.gr](http://www.cosmorama-travel.gr) καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

## ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719

## Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

### Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

#### ❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

#### ❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

#### ❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

#### ❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

